



CITY OF COLUMBIA, MISSOURI

FINANCE DEPARTMENT
PURCHASING DIVISION

ADDENDUM #1

March 6, 2014

Request for Proposal # 59/2014

Terminal Area Master Plan (TAMP)

Closing Date: 5:00 pm, CST, March 21, 2014

Bidders shall note these changes to the above Request for Proposal and *incorporate these changes in their submittal*. Bidders shall attach a signed acknowledged copy of this addendum to their bid. This addendum consists of the following information:

The following questions have been presented for clarification, and are hereby incorporated in the RFP;

- a. **Question:** Do the transmittal letters from each firm count towards overall page limit?

Answer: No. The transmittal letters do not count towards the overall page limit of the response.

- b. **Question:** Is there an estimated budget available for the Terminal Area Master Plan contract?

Answer: Information regarding the City's 2014 Capital Improvement Plan can be found at http://www.gocolumbiamo.com/Finance/Services/Financial_Reports/documents/FY2014CIPFinalDocument.pdf

NO OTHER ADDITIONAL CHANGES MADE.

WILL A. HOBART
PURCHASING AGENT
CITY OF COLUMBIA

ACKNOWLEDGMENT

The undersigned bidder hereby certifies that the change set forth in this addendum has been incorporated in their bid and is a part of the Request for Quotation # 108/2011.

Firm: _____ Signed: _____

Date: